





2014/2/27

## 3月28日(金)に全面リニューアルオープンするクレド 岡山3Fに「サタディ・イン・ザ・パーク」「カンタベリーオブニュージーランド」「チャンピオン」3店を同時オープン

株式会社ゴールドウイン(本社:東京都渋谷区/社長:西田明男/東証一部:コード番号 8111)では、3 月 28 日(金) に全面リニューアルオープンするクレド 岡山 3F(ライフスタイルフロア)に、「サタディ・イン・ザ・パーク」「カンタベリーオブニュージーランド」「チャンピオン」の 3 店を同時オープンいたします。

当社では、中期経営計画の重点課題として、マルチブランド戦略の推進と、直営自主管理の積極出店により、実需型ビジネスへの業態転換を継続推進してまいります。

当社取り扱いの多様なブランドを取り揃えることにより、お客様の多様化するニーズに新しい提案をし続けてまいります。(現在 2F にて、THE NORTH FACE+(ザ・ノース・フェイスプラス)を展開中。)

## ■Saturday in the park(サタディ・イン・ザ・パーク) クレド岡山

自分らしく過ごしたい人たちが、ココロとカラダを楽しく整えることができるスポーティーライフスタイルセレクトショップ。 中・四国初の出店です。

住所: 〒700-0821 岡山県岡山市北区中山下 1-8-45 NTT クレド岡山ビル 3F

電話番号:086-212-2565 店舗面積:約 25 坪

営業時間:10:00~20:00(クレド岡山の営業時間に準じます)

展開ブランド: THE NORTH FACE (Performance)、DANSKIN、C3fit、Icebreaker、HELLY HANSEN、CHAMPION、

MXP、SIP オリジナル"my favorite" collection



## ■カンタベリーオブニュージーランドクレド岡山店

1904 年に創業したニュージーランド発祥のラグビーブランド。

カンタベリー及びラグビーの伝統・歴史を感じながら、モダンな雰囲気も感じていただけるショップです。 カンタベリーショップ岡山初出店です。

住所: 〒700-0821 岡山県岡山市北区中山下 1-8-45 NTT クレド岡山ビル 3F

電話番号:086-212-2568 店舗面積:約 20 坪

営業時間:10:00~20:00(クレド岡山の営業時間に準じます)

展開ブランド:カンタベリーオブニュージーランド



## ■CHAMPION(チャンピオン)クレド岡山店

アメリカンカレッジをイメージした店内には、チャンピオンを代表するスウェットを中心に、ウエアから小物までトータルに展開します。チャンピオンのブランドホルダーである、ヘインズブランズ ジャパン株式会社(本社:東京都新宿区/社長:平野 友彦)と提携し、同社が製造するカジュアル商品もあわせて展開していきます。中・四国初の出店です。

住所: 〒700-0821 岡山県岡山市北区中山下 1-8-45 NTT クレド岡山ビル 3F

電話番号:086-212-2567 店舗面積:約 18 坪

営業時間:10:00~20:00(クレド岡山の営業時間に準じます)

展開ブランド: CHAMPION





GOLDWin 株式会社ゴールドウイン お問い合わせ先一覧 http://www.goldwin.co.jp/

【企業情報全般】 コーポレートコミュニケーション室

TEL.03-3481-7250